

ПРОТОКОЛ № 3

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Конотопської районної ради

25 березня 2020 року

Присутні:

Клігунова І.В. – заступник голови,
голова конкурсної комісії

Щербина Л.В. – керуючий справами,
секретар конкурсної комісії

Члени комісії:

Жегет Д.П., Світайло С.В., Онищенко В.М.,
Носок І.В.

Порядок денний

- 1.Оцінювання конкурсних пропозицій учасників конкурсу, їх професійного досвіду, знань, проведення співбесіди з учасниками.
- 2.Визначення переможця конкурсу.

1.Слухали:

Інформацію голови конкурсної комісії Клігунової Ірини Володимирівни, яка нагадала, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я», розпорядження голови районної ради від 11.02.2020 «Про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Конотопської районної ради» був оголошений конкурс на заміщення вакантної посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Конотопської районної ради. Для участі у конкурсі надійшли дві заяви від Ковтун Лариси Миколаївни і Марендич Ірини Юріївни.

На засіданні конкурсної комісії від 23 березня 2020 року було вирішено допустити претендентів до участі у конкурсі, як таких, що подали повний пакет документів, що відповідає установленим вимогам чинного законодавства. Також було вирішено запрошувати кандидатів для представлення конкурсної пропозиції в алфавітному порядку.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я» конкурсні пропозиції претендентів не розглядались і не розголошувались до початку їх заслуховування.

В телефонному режимі Ковтун Лариса Миколаївна та Марендич Ірина Юріївна були запрошені на засідання конкурсу.

Отже, першим до представлення конкурсної пропозиції була запрошена Ковтун Лариса Миколаївна.

(після виступу)

2.Слухали:

Голову конкурсної комісії Клігунову Ірину Володимирівну, яка запросила до представлення конкурсної пропозиції Марендич Ірину Юріївну.

(після виступу)

Після заслуховування конкурсної пропозиції відбулась співбесіда з претендентами.

Після обговорення конкурсних пропозицій та результатів співбесіди.

3.Слухали:

Голову конкурсної комісії Клігунову Ірину Володимирівну, яка за результатами розгляду конкурсних пропозицій та співбесід, проведених з конкурсантами, де враховувалась здатність учасників конкурсу висловлювати свої думки, уміння викладати інформацію, комунікабельність, тактовність, ділові та вольові якості, готовність брати на себе відповідальність, уміння аналізувати, виявляти творчий підхід до роботи запропонувала перейти до голосування.

Хто за кандидатуру Ковтун Лариси Миколаївни прошу голосувати:

«за» - 5 , «проти» - 0 , «утримались» - 1.

Хто за кандидатуру Марендич Ірини Юріївни прошу голосувати:

«за» - 1 , «проти» - 3 , «утримались» - 2.

4.Вирішили:

1.За результатами заслуховування конкурсних пропозицій, проведених співбесід і голосування визнати переможницею конкурсу Ковтун Ларису Миколаївну.

2.Направити подання голові районної ради, як керівнику органу управління, на призначення головним лікарем комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Конотопської районної ради Ковтун Ларису Миколаївну, як переможницею конкурсу.

3.Оприлюднити результати конкурсу на офіційному веб-сайті районної ради, як органу управління.

Голова конкурсної комісії


І.КЛІГУНОВА

Секретар конкурсної комісії


Л.ЩЕРБИНА

Члени комісії:


Д.ЖЕГЕТ


С.СВІТАЙЛО


В.ОНИЩЕНКО


І.НОСОК